

打车去办营业执照,半路下车竟忘了包

收费站监控帮忙“锁定”出租车

本报10月18日讯(记者 罗静 通讯员 潘媛媛) 通过查看公路收费站监控录像,18日上午,王先生和妻子找回了落在出租车上的包,包里装有他们办营业执照的材料、银行卡和现金等物品,价值七八万元的物品。

据了解,17日下午4点左

右,王先生和妻子从博山坐出租车去张店,想去市工商局办理营业执照。大意的他们中途在双沟镇下车后,竟然将装有办营业执照的材料、银行卡和现金等物品的包落在了出租车上。发现丢了包后,两人立即向淄川公安分局双沟派出所报警。想起两人打车曾

经过S294收费站,派出所民警拿着介绍信来到S294收费站,查看下午4点至6点之间的监控录像。

查看录像没多久,众人看到有一辆出租车,其副驾驶位置坐着一个穿红色衣服的女性,恰好与女失主当天穿的红色运动服吻合,

并且时间上也吻合。民警初步判断该出租车就是王先生夫妇丢包的。随后民警记录了该车车牌号,联系该车所属出租车公司,最终找到了他们落包的出租车。

18日上午10点左右,王先生和妻子在双沟派出所收到了驾驶员送来的失物。

眼见未必为实

视频聊天被骗

本报10月18日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君 徐继铜) 视频聊天竟也有假。13日,淄川一男子被网上假好友骗了5000元钱。

13日上午,淄川一男子刘某与朋友王某在QQ上视频聊天,王某说自己朋友的母亲正在住院,急需5000元钱,让刘某先给朋友的账号上打钱,第二天王某再将5000元钱还给刘某,因为关系很好,刘某马上为王某朋友汇了钱。之后刘某给王某打电话确认,王某却毫不知情。刘某感觉自己被骗了,于是到松龄路派出所报案。

据民警介绍,案件现正在调查中。由于最近发生多起上网时通过盗用他人QQ号截取聊天视频对其亲友进行诈骗钱财的违法犯罪行为,民警提醒广大市民上网如遇朋友借钱,要核实好再汇款,以免好心帮忙却被骗。

新手机里竟有短信

商家理亏无奈退货

本报10月18日讯(记者 张汝树 通讯员 孙玉杰) 近日,消费者马女士从淄川某商厦购买一款诺基亚手机,使用时发现手机草稿箱里有两条短信,分别为1月31号、2月8日存储,消费者认为手机曾用过,要求退货,请求工商部门查明原因协调处理。

淄川工商所接到投诉后立即电话联系消费者,请消费者马女士携带所购手机及购机发票到工商所核实情况,经核实,马女士所购手机发票、合格证齐全,手机草稿箱确实存在1月31日、2月8日两条信息。

经询问商厦柜组负责人及售后服务相关技术人员,均不能给出合理的解释。商厦相关负责人已把手机存在的问题通知供货商,供货商正在查找原因与厂家接洽中。目前,商厦已为消费者马女士退货。

闹离婚殴打妻子

霸道丈夫进班房

本报10月18日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王郡君 徐继铜) 因为妻子要求离婚,丈夫便将其打伤,淄川一男子宋某因家庭暴力被公安机关给予行政拘留七日,罚款500元的处罚。

10月14日,淄川刘女士向淄川区松龄路派出所报警,称在家中被打,经调查,刘女士与丈夫宋某于2011年结婚,之后由于宋某常年不回家并感情不和,两人准备离婚。14日晚,宋某喝酒后回到家,因琐事与刘女士发生争吵,随后宋某对刘女士进行殴打,并将其头部打伤。事后,宋某对自己的违法行为供认不讳,并表示接受公安机关行政拘留七日、罚款500元的处罚。

臂长好作业



近日,市城管执法支队为提高中心城区户外违法广告清理拆除工作的效率,新增一批拆除装备。其中,价值23万元的“高空作业车”是城管系统前所未有的设备,作业高度10米、幅度6米、回旋360度,功能齐全,灵活性大。图为高空作业车正在依法拆除户外违法广告。

本报通讯员 王亚东 摄影报道

图书义卖

18日下午,马尚二中全校学生在篮球场举行图书拍卖活动。同学们将自己读过并觉得有意义的图书拿来出售,卖书所得将捐给贫困山区的学生。

本报记者 王鸿哲
通讯员 商明珠 摄影报道



台湾老人临淄旅游突发心脏病

经抢救目前已脱离生命危险

本报10月18日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王雷) 18日,记者从市120指挥中心了解到,16日下午,一名七十多岁的台湾老人在临淄旅游时,突发心脏病,情况危急,120救护人员及时赶到,将老人送往临淄区人民医院进行抢救,目前,该老人已脱离生命危险,一两天后即可出院。

16日下午3时48分,市120指挥中心接到报警,一济南旅游团导游称在临淄区古车博物馆,有一名73岁的台湾游客突发心脏病昏迷不醒,情况危急,中心立即指派当地临淄区人民医院出诊救护,并进行现场抢救。

据医院医生介绍,病人被送来时,不只是心脏病,还伴有严重的呼吸衰竭,经检查,病人有严重的冠心病,曾放过三次支架,几年前还查出患有肺癌。此次由于是老人独自参团到内地来旅游,没想到在上厕所时突发心脏病,幸亏同行游客和救护人员发现及时,否则非常

危险。医院组织相关科室会诊,目前,病人已无生命危险,只需再经过1-2天恢复即可出院,医院已通知病人家属,病人家属正在赶往医院途中。

对此,市120指挥中心工作人员也提醒广大市民,尽量不要让老人单独出行,以免突发病情,发现不及时酿成大祸。

撞人后两次想逃都被市民拦下

肇事者身上散发酒味疑似酒驾

本报10月18日讯(记者 孙慧瑶) 一男子骑摩托车撞人后,两次想逃逸都被现场热心市民拦截,而热心市民在伤者家属来到现场后悄悄离开了,肇事者疑似酒驾。

据现场目击者介绍,18日下午3时许,在309国道和周村周隆路路口处,一辆摩托车和一辆电动车相撞,当时受伤女子骑电动车沿着周隆路由北向南行驶,骑摩托车的男子当

时车速很快,从女子身后撞了上去。

撞车后,骑摩托车的东北籍男子两次想逃跑,都被一男一女两位热心市民拦截回来,而两位热心市民在伤者家属来到现场后悄悄离开了。下午3时20分许,受伤的女子被120急救车送往医院医治。

很快,交警来到现场,看到交警后,肇事男子立马从地上起来,跟交警描述当时的情

况,身上散发着很大的酒味。一个劲地跟交警介绍,自己的摩托车摔坏了,要对方赔,责任不在他。

目前,此事故正在进一步处理中。

(奖励线索提供者周女士话费100元)

事故现场。(图片由市民周女士提供)



鞋子越买越贵带火保养行业

街头修鞋匠如今开起鞋子保养店

本报10月18日讯(记者 罗静) 随着生活水平提高,越来越多的人购买品质好、价格高的鞋子,鞋子保养行业也火了起来。之前在街头修鞋的鞋匠师傅也开起了鞋子维修保养店,一天能接几十个活儿。

据跟鞋子打了10多年交道的任师傅介绍:“以前的时候,鞋子很便宜,人们基本都没有保养鞋子的意识。顾客一般都是修鞋的。现在不一样了,一双

鞋几百元,人们都比较爱惜自己的鞋子,拿来保养的比较多。”据介绍,来任师傅这里的做保养的鞋子一般都五六百元,几千元的鞋子也不少。

据了解,以前任师傅还是流动修鞋的时候,修一双鞋子一般十元左右。他每天需要上街找顾客,平均修理一双鞋花费几分钟时间,最长的也才半个小时。“主要是因为那个时候顾客一般只要求做打掌、擦

油的简单护理,用时比较少,是个修鞋的师傅都能做得了。”而现在来找任师傅的顾客订掌的少了,保养的却多了起来,费时也长了。任师傅现在在淄博、青岛、高密等多个地区开了分店。

记者在店里看到,任师傅的店里有补色、补伤、羊皮护理等二三十项保养服务。“现在来的顾客要求都高了,补色要补得无色差,一些复杂的修理和

保养工艺,我要花费差不多一周的时间才能完成。”

不到10分钟,就有两位顾客来保养鞋子。其中一拿着夏季鞋子来做保养的女士说:“买一双鞋那么贵,保养好了,明年再穿。”记者在任师傅的店里看到,不足10平方的空间,摆了上百双鞋子。“当天的鞋子我得一周之后才能做好保养,因为来保养的人太多了,都积压下来了。”